
 Comune di Breganze – Deliberazione n. 8   del  28/04/2016 

 

Comune di Breganze  
Provincia di Vicenza  

______ 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
__________ 

 
Deliberazione n. 8 del 28/04/2016 

     
 
Sessione: ordinaria  Convocazione: PRIMA   Seduta: PUBBLICA  
 
 
OGGETTO: VARIAZIONE DEL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 

2016/2018 (ART. 175, COMMA 2, DEL D.LGS. N. 267/2000) CON 
APPLICAZIONE AVANZO AD INVESTIMENTI E DEL 
DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE (D.U.P.) 2016/201 8. 

 
L'anno 2016, il giorno 28 del mese di APRILE alle ore 20:00 nella solita sala delle adunanze, 
convocato dal Sindaco mediante lettera di invito n. 5390 del 21/04/2016 fatta recapitare a 
ciascun consigliere, si è riunito il Consiglio Comunale sotto la presidenza dell’Avv. Piera 
CAMPANA nella sua qualità di Sindaco. 
Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Andreatta dott.ssa Nadia. 
 
Vengono dal sig. Presidente nominati scrutatori i seguenti consiglieri: 
Zaccaria Cesare (M) 
Parise Cinzia (M) 
Lievore Roberta (m) 
 
Eseguito l’appello risultano: 
 

Cognome e Nome Presente/Assente 
CAMPANA Piera Presente 
CRIVELLARO Francesco Presente 
PARISE Cinzia Presente 
CORRA' Giulia Presente 
SPINELLO Monia Presente 
POLI Daniele Presente 
NICHELE Flavio Assente Giustificato 
ZACCARIA Cesare Presente  
BINETTI Laura Maria Cristina Presente 
COVOLO Silvia Presente 
DALLA VALLE Ivan Assente 
RIGON Graziano Presente 
LIEVORE Roberta Presente 

 Presenti: 11     Assenti: 2 

Essendo quindi legale l’adunanza, il Presidente invita il Consiglio a discutere sull’oggetto 
sopraccitato. 
Con la partecipazione degli Assessori esterni Silvestri Sebastiano, Francesca Poncato. 
  

copia 
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OGGETTO: VARIAZIONE DEL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2016/2018 
(ART. 175, COMMA 2, DEL D.LGS. N. 267/2000) CON APPLICAZIONE AVANZO AD 
INVESTIMENTI E DEL DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE (D.U.P.) 
2016/2018. 
 
L’ASSESSORE CRIVELLARO Francesco: Preliminarmente ringrazia il Servizio finanziario per il 
lavoro svolto sia con il rendiconto della gestione, sia con questa variazione.  
Fa presente che questa variazione dà conto di come si vogliano utilizzare subito alcune poste disponibili 
per interventi. 
Relaziona quindi sulle specifiche poste. 
 
L’ASSESSORE SILVESTRI Sebastiano: relaziona sulla parte capitale. Rifacimento pavimentazione 
ed altro. 
 
Aperta la discussione, partecipano i seguenti Componenti Consiliari, di cui si riportano i punti principali della 
discussione, a’ sensi dell’art. 41 lettera k) del regolamento sul funzionamento del Consiglio Comunale, dando atto 
che gli interventi integrali risultano registrati in atti: 
 
Consigliere RIGON Graziano: Chiede precisazioni in merito alle Rette per ricovero assistito a cui 
risponde l’Ass.re Crivellaro che vengono erogate dall’Unione. 
 
Consigliere RIGON Graziano: Chiede alcune precisazioni tecniche sugli interventi previsti: 
-il fondo palestra scuola media: cosa si intende fare. 
-Ex Caserma Carabinieri: non è un condominio? 
-Ufficio Cultura: cosa intendiamo? 
-Bretella Nord Est: novità con i proprietari delle aree? 
-Immobile ex vigili: perché si è spostata lì la Pro Loco? Lavori nella Colombara? 
-Cappella di via Vegra: è di proprietà comunale? 
 
L’ASSESSORE SILVESTRI Sebastiano risponde: 
-Fondo palestra è del 1982 ed ha subito vari rattoppi. Oggi è necessario intervenire perché si sta 
sollevando. 
-Ex caserma Carabinieri: non è in condominio, ma proprietà comunale. 
-Bretella: precisa che le valutazioni con i proprietari si faranno quando ci sarà una progettazione 
più definita e poi si potrà definire la proposta con i proprietari. 
-Pro Loco: è stata la Pro Loco a chiedere di uscire dalla Colombara. 
-il Piano terra palazzina ex vigili sarà fruita per le Associazioni, mentre i piani primo e secondo 
come archivio. 
-La cappella è di proprietà del Comune, l’intervento viene fatto da noi proprio per questo. E’ 
necessario un restauro a causa di grossi cedimenti con problematiche di varia natura. Riteniamo 
opportuno intervenire, visto che la frazione lo sente come un luogo di culto e momento di 
aggregazione. 
 
Il SINDACO – Presidente: Confermo che è di proprietà, la cappella è su terreno comunale. 
 
Consigliere RIGON Graziano: Dubita che il pavimento della palestra sia lì dall’82. Dubita 
anche sulla staticità dello stabile vicino al municipio e consiglia verifica per i due piani. Lamenta 
che riscaldare per le Associazioni vuol dire spendere. Teme che si rischia di scaldare anche la 
Colombara. Richiama all’attenzione anche alle piccole spese. Più ci sono sedi e palazzi attivati, 
più aumentano le spese di riscaldamento, manutenzione e quant’altro. 
Sulla Bretella Nord Est, ricordando che ci sono ipotesi tracciate, ritiene che il problema reale sia 
trovare i fondi e, sostiene che senza dialogo con i proprietari, sarà difficile realizzare quella 
strada.  
Si dichiara complessivamente perplesso per gli interventi indicati, alcuni dei quali non ritiene 
prioritari. Non condivide il palco in Villa Laverda. Nemmeno gli interventi sulla ex caserma dei 
Carabinieri. Lamenta che da anni chiede cosa si vuol fare di Villa Laverda? Ritiene tutto ciò soldi 
non ben spesi.  
 



 Comune di Breganze – Deliberazione n. 8   del  28/04/2016 

L’ASSESSORE SILVESTRI Sebastiano: Conferma, ovviamente che è stata fatta la prova 
statica. La Colombara sarà usata dalle Associazioni che sono tante e contribuiscono al pagamento 
utenze. 
Villa Laverda: dopo l’insediamento si è dovuto intervenire esclusivamente sul parco. Sostiene 
che è stata una vergogna non aver saputo usufruire dei soldi pubblici per l’intervento anche su 
altra parte dell’immobile. 
 
Il SINDACO – Presidente: Riferendosi al Cons. Rigon, osserva che oscilla fra il desiderio di 
non fare grandi investimenti, quando ci contesta la scelta di procedere con la realizzazione della 
sala polifunzionale e poi ci dice che abbiamo una mancanza di visione, apprezza i piccoli 
interventi di manutenzione ma li contesta. I piccoli interventi di manutenzione probabilmente non 
rispondono a grandi disegni, a grandi logiche perché servono a mantenere l’esistente. Faccio 
l’esempio della copertura dell’ex caserma, sappiamo tutti che è rimasta in vendita anni senza 
sortire effetto, abbiamo deciso di sospendere la vendita perché il prezzo era stato eccessivamente 
ribassato e diventava un danno. L’abbiamo provvisoriamente utilizzata ottenendone un doppio 
vantaggio, mantenendola in uso, ad esempio riscaldandone almeno un piano e ottenendo un 
piccolo canone di locazione che ci consente di far fronte a delle spese. Facciamo un intervento 
sulla copertura perché l’ammaloramento della struttura rischia di diventare talmente pesante che 
poi ci costringe, se non riusciamo a venderla come auspichiamo tutti, a interventi ancora 
peggiori. Ringrazia l’Area finanziaria per la prontezza per la variazione e l’applicazione 
dell’avanzo. 
Sono stati fatti interventi importanti nelle scuole, ottenendo la massima collaborazione degli 
uffici!. 
 
Consigliere COVOLO Silvia: Si dichiara stanca di avere frecciatine. Ricorda che le regole 
contabili continuano a cambiare e prima c’era molto più rigore ed il Patto più stringente. Non sa 
se sia un bene o un male continuare da parte dell’Italia ad aumentare il debito pubblico, ma non 
pensa che sia molto proficuo, anche al fine dell’appartenenza all’Unione Europea. Sostiene che 
c’era ancora la possibilità di ottenere il contributo GAL quando questa Amministrazione si è 
insediata. Sa che i tempi stringevano, però c’era ancora la possibilità di fare qualche cosa!!!.  
 
Il SINDACO – Presidente: Posso rispondere io a questo perché proprio stamattina mi 
confrontavo con gli uffici. Questo Comune come da lei prima assicurato è sempre stato non solo 
in pareggio ma in avanzo, lo è tuttora, non stiamo contribuendo ad alcun deficit pubblico, stiamo 
semplicemente spendendo le risorse sul territorio, sulle strutture del territorio. Le risorse che i 
nostri cittadini ci forniscono con la tassazione, quindi questo discorso sul deficit non lo 
comprendo. Sul parco di Villa Laverda, mi sono insediata a fine maggio, ho scoperto nella 
seconda settimana di giugno, grazie a rapporti amichevoli con dei Sindaci contermini, che 
esisteva questo finanziamento, perché nulla ci era stato segnalato da voi, nessun passaggio di 
consegne in questo senso. Scopro che è un finanziamento esistente da tre anni diconsi tre anni a 
favore del Comune di Breganze. Finanziamento pubblico consistente che richiedeva, è vero, una 
compartecipazione, ma molto parziale del Comune di Breganze. Non solo non vi eravate attivati, 
ma di fronte alla richiesta espressa del GAL di utilizzare quelle somme o restituirle al GAL 
perché venissero riassegnate ad altri territori, avete chiesto ed ottenuto a gennaio del 2014, 
perché ho i documenti protocollati, a gennaio 2014 una proroga chiesta e ottenuta. Per cinque 
mesi fino alle elezioni non avete spostato un’unghia su questo finanziamento, non ci avete 
avvisato che esisteva, era in scadenza. Quando intendo in scadenza, intendo che doveva essere 
realizzato e rendicontato entro il 31.12.2014, e lei sa benissimo, Consigliere Covolo, che cosa 
significa questo per una struttura pubblica. Ci insediamo a fine maggio, prendiamo in mano la 
situazione a giugno, siamo costretti (chiaramente per l’impossibilità di realizzare strutturalmente 
l’intervento sulla parte dell’edificio) a ridurre l’intervento al parco perché altrimenti avremmo 
perso completamente il finanziamento. Sono andata personalmente al GAL e in AVEPA, assieme 
al mio Assessore al tempo Arch. Ugo Barbieri, a perorare la nostra causa, perché anche la 
modifica del progetto era tutt’altro che scontata. Ho ottenuto la riduzione del progetto che ci ha 
consentito di realizzarlo nei tempi, stringendo i denti, costringendo gli uffici ai salti mortali per 
realizzare tutto a regola d’arte.  
Non mi venga a dire che non era in grado di realizzare in tre anni, quello che noi siamo riusciti a 
realizzare in sei mesi. Perciò quantomeno se si becca una frecciatina su una vicenda così 
disastrosa, se la becca e se la tenga. 
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Consigliere COVOLO Silvia: Andate a chiedere agli uffici perché non abbiamo potuto 
realizzarli, perché la contabilità non me la sono inventata io. 
 
Il SINDACO – Presidente: I soldi che abbiamo reperito noi erano quelli che lei aveva a disposizione 
quell’anno. 
 
L’ASSESSORE SILVESTRI Sebastiano: Se abbiamo fatto l’intervento sul parco nei sei mesi del 
2014, i soldi erano quelli che avete lasciato voi. 
 
Consigliere COVOLO Silvia: Allora dovreste ringraziarmi di quello che vi ho lasciato. 
 
Il SINDACO – Presidente: Doveva utilizzali lei…. Aspettava che arrivassi io per utilizzare i soldi 
che ha lasciato lei? 
 
Consigliere COVOLO Silvia: Ho sempre applicato la politica del rigore, quindi, rispondo di quello 
che io ho fatto. 
 
Il SINDACO – Presidente: Il rigore diventa mala gestione delle risorse pubbliche quando lei ha a 
bilancio, stanziati dal GAL, un finanziamento di quella portata e li lascia andare, persi, perché oltre 
tutto le ripeto, neanche li ha restituiti al GAL, perché potessero essere destinati a un Comune limitrofo 
che si muove sul territorio. Li avrebbe mandati perduti perché quei finanziamenti, lo sa benissimo, 
tornano in Europa. È una delle accuse che ci vengono fatte quotidianamente dall’Europa. 
 
Consigliere COVOLO Silvia: Mi pare che il limite venga sempre superato durante i Consigli 
Comunali perché è facile scaricare sulle precedenti Amministrazioni. 
 
Il SINDACO – Presidente: Non sto scaricando, sto citando dati oggettivi. 
 
Consigliere COVOLO Silvia: Mi riservo di verificare. 
 
L’ASSESSORE SILVESTRI Sebastiano: Visto che è puntuale, verifichiamo anche un’altra 
situazione: nessun adempimento in materia di sicurezza nello stabile del municipio in ottemperanza al 
testo unico 81/2008. Adempimento di legge. 
 
Si dà atto che durante l’intervento dell’Assessore Silvestri Sebastiano entra il Consigliere 
Dalla Valle Ivan. Presenti n. 12 
 
Consigliere COVOLO Silvia: Quindi i 15.000 euro che avete previsto nella variazione è un corso 
sulla sicurezza per i dipendenti? Ci può spiegare meglio in che cosa consiste questa sicurezza perché 
siamo curiosi.  
 
L’ASSESSORE SILVESTRI Sebastiano: Sono in imbarazzo per lei che, quale datore di lavoro, 
doveva sapere quali erano gli adempimenti richiesti all’interno della struttura dal D.Lgs. n. 81/2008!!! 
Nomine delle figure responsabili della sicurezza, valutazione dei rischi, piano di emergenza, corsi di 
formazione da parte del personale, visite mediche e quant’altro. 
 
Consigliere RIGON Graziano: Chiede se è stata valutata la soluzione proposta nel Palasport in 
convenzione con l’Associazione. 
 
L’ASSESSORE SILVESTRI Sebastiano: Si è scelto con l’U.T. di eseguire i lavori. Nel Palazzetto 
c’era necessità di velocità, oggi con una programmazione ciò può essere fatto. 
 
Si dà atto che non ci sono ulteriori interventi né dichiarazioni di voto. 
 
Con la seguente votazione resa per alzata di mano: 
Presenti: 12        Votanti: 12 
 
Favorevoli: 8 
Contrari:     4 (Covolo Silvia, Dalla Valle Ivan, Rigon Graziano, Lievore Roberta) 
Astenuti:     = 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Premesso che con deliberazione di Consiglio Comunale n. 48 in data 19/12/2015, esecutiva ai sensi 
di legge, è stato approvato il Documento Unico di Programmazione (DUP) relativo al periodo 
2016/2018, schema definitivo; 
 
Premesso altresì che con propria deliberazione n. 48 in data 19/12/2015, esecutiva ai sensi di legge, è 
stato approvato il bilancio di previsione finanziario 2016/2018 redatto in termini di competenza e di 
cassa secondo lo schema di cui al D.Lgs. n. 118/2011; 
 
Successivamente all’approvazione del bilancio di previsione: 

o sono state effettuati i seguenti prelievi dal fondo di riserva ordinario: 
a) GM 6 del 21/01/2016 Primo Prelievo Fondo di riserva di cassa per effettuare pagamenti a 

residui di fatture pervenute nell’anno 2015 e non liquidate entro l’esercizio; 
b) GM 13 del 04/02/2016 Secondo prelievo Fondo di riserva ordinario e di cassa, per la 

formazione del personale ai sensi del D.Lgs. 81/2008 e formazione in forma tutoring 
entrambi gli atti regolarmente comunicati al Consiglio Comunale secondo le modalità 
previste dal vigente regolamento di contabilità dell’ente; 

o sono state apportate variazioni con le seguenti delibere: 
a) GM nr 16 del 25/02/2016 – Variazione di Cassa esercizio Finanziario 2016 
b) GM nr 22 del 17/03/2016 – Variazione al Bilancio di previsione finanziario 2016 a seguito 

del Riaccertamento ordinario dei residui anno 2015. 
 
Dato atto che il Consiglio Comunale nella seduta odierna approvando il Rendiconto di gestione 2015, 
rileva un Avanzo di Amministrazione di  € 720.616,75, di cui libero da accantonamenti e vincoli, € 
531.004,63; 
 
Verificata la necessità di apportare variazioni al bilancio previsione finanziario 2016/2018, derivanti: 

a) dall’andamento relativo all’acquisizione delle entrate, che ha evidenziato in particolare, minori 
entrate soprattutto per quanto riguarda i proventi degli oneri da urbanizzazione il cui 
andamento non sembra essere in linea con le previsioni iniziali. Conseguentemente al fine di 
dare certezza agli investimenti programmati e variati si è reso necessario ridurre lo 
stanziamento iniziale degli oneri di urbanizzazione di euro 174.000 e applicare avanzo per lo 
stesso importo ed inoltre finanziare, con il ricorso all’avanzo di amministrazione, anche le 
maggiori spese di parte capitale derivanti dalla presente variazione di euro 49.388,00 che non 
hanno trovato copertura con pari entrate di parte capitale.  
L’avanzo che viene quindi utilizzato è pari ad euro 223.388,00. Dopo la presente variazione 
l’Avanzo che ne residua è pari ad euro 307.616,63, derivanti da fondi di libera destinazione; 

b) dalla puntuale analisi dei fabbisogni preventivati in relazione all’andamento della gestione e 
all’attuazione degli obiettivi indicati nel DUP; 

c) da sopravvenute esigenze di compensazioni economiche relative all’avvio operativo dello 
svolgimento dei servizi sociali trasferiti all’Unione Montana Astico. Su tale voce risulterà 
necessario operare ulteriori compensazioni in relazione all’andamento della gestione e le 
relative esigenze da parte dell’Unione Montana. Al momento si è provveduto a creare in spesa 
due capitoli uno utile al fine di concretizzare i trasferimenti correnti all’Unione di Comuni ed 
uno per il Rimborso di spesa di personale a carico del Comune di Breganze e, nella parte 
entrata, un capitolo di rimborso di spesa di personale comandato presso l’Unione Montana. 

  
 
Richiamato l’art. 175 del d.Lgs. n. 267/2000, come modificato dal D.Lgs. n. 118/2011, il quale 
Prevede, ai commi 1 e 2, che il bilancio di previsione può subire variazioni, in termini di competenza e 
di cassa, sia nella parte entrata che nella parte spesa, per ciascuno degli esercizi considerati, con 
deliberazione di Consiglio Comunale da adottarsi entro il 30 novembre di ciascun anno;  
 

Richiamato altresì l’art 187 comma 2 secondo il quale l’applicazione delle quote libera di avanzo e 
delle quote libere destinate ad investimenti sono utilizzabili con provvedimento di variazione a seguito 
dell’approvazione del rendiconto;  
 

Visto il vigente Regolamento comunale di contabilità; 

 
Visto il prospetto riportato in allegato sub 1) contenente l’elenco delle variazioni di competenza e di 
cassa da apportare al bilancio di previsione finanziario 2016/2018 – Esercizi 2016/2018 del quale si 
riportano le risultanze finali: 
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ANNO 2016 

ENTRATA Competenza Cassa 

Variazioni in aumento 
 +€. 728.470,00 +€. 490.435,46 

   

Variazioni in diminuzione 
 -€. 487.000,00 -€. 336.884,53 

   

TOTALE ENTRATA (PAREGGIO COMPETENZA) +241.470,00 +€. 153.550,93 

SPESA Importo Importo 

Variazioni in aumento 
 +€. 508.211,00 +€. 723.192,07 

   

Variazioni in diminuzione 
 -€. 266.741,00 -€. 321.878,33 

   

TOTALE  SPESA (PAREGGIO COMPETENZA)  +€. 241.470,00 +€. 401.313,74 
 
 

ANNO 2017 

ENTRATA Importo Importo 

Variazioni in aumento €. 75.000,00  

Variazioni in diminuzione  €. 0,00 

SPESA Importo Importo 

Variazioni in aumento  €. 75.000,00 

Variazioni in diminuzione €. 0,00  

TOTALE A PAREGGIO  €. 75.000,00 €. 75.000,00 

 

ANNO 2018 

ENTRATA Importo Importo 

Variazioni in aumento €. 75.000,00  

Variazioni in diminuzione  €. 0,00 

SPESA Importo Importo 

Variazioni in aumento  €. 75.000,00 

Variazioni in diminuzione €. 0,00  

TOTALE A PAREGGIO  €. 75.000,00 €. 75.000,00 

 
 
Dato atto del permanere degli equilibri di bilancio nonché del rispetto dei vincoli di finanza pubblica, 
come risulta dai prospetti allegati sub 1) pag da 19 a 24 quale parte integrante e sostanziale; 
Acquisiti il parere favorevole: 

• del responsabile del servizio finanziario, espresso ai sensi dell’art. 153 del d.Lgs. n. 267/2000 
– Allegato 3); 

• dell’organo di revisione economico-finanziaria, espresso ai sensi dell’art. 239, comma 1, 
lettera b) del d.Lgs. n. 267/2000 – Allegato 2); 

 
Ritenuto di provvedere in merito; 
 
Visto il d.Lgs. n. 267/2000, come modificato ed integrato dal D.Lgs. n. 118/2011; 
Visto il d.Lgs. n. 118/2011; 
Visto il D.L. 31.12.2015 n 210, convertito in Legge 25.2.2016 n 21, art 10 c.3; 
Visto lo Statuto Comunale; 
Visto il vigente Regolamento comunale di contabilità; 
 
Preso atto che gli interventi integrali sono registrati su nastro magnetico, conservato in atti, a 
disposizione di tutti i cittadini, a’ sensi dell’art. 43 – 4° comma del regolamento per il funzionamento 
del Consiglio Comunale e dei suoi organi; 
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DELIBERA 
 
1) di apportare al bilancio di previsione finanziario 2016/2018 le variazioni, ai sensi dell’art. 175, 

commi 1 e 2, del d.Lgs. n. 267/2000 analiticamente indicate nell’allegato 1) di cui si riportano le 
seguenti risultanze finali: 

 
ANNO 2016 

ENTRATA Competenza Cassa 

Variazioni in aumento 
 +€. 728.470,00 +€. 490.435,46 

   

Variazioni in diminuzione 
 -€. 487.000,00 -€. 336.884,53 

   

TOTALE ENTRATA (PAREGGIO 

COMPETENZA) 

+241.470,00 +€. 153.550,93 

SPESA Importo Importo 

Variazioni in aumento 
 +€. 508.211,00 +€. 723.192,07 

   

Variazioni in diminuzione 
 -€. 266.741,00 -€. 321.878,33 

   

TOTALE  SPESA (PAREGGIO 

COMPETENZA)  
 

+€. 241.470,00 +€. 401.313,74 

 

ANNO 2017 

ENTRATA Importo Importo 

Variazioni in aumento €. 75.000,00  

Variazioni in diminuzione  €. 0,00 

SPESA Importo Importo 

Variazioni in aumento  €. 75.000,00 

Variazioni in diminuzione €. 0,00  

TOTALE A PAREGGIO  €. 75.000,00 €. 75.000,00 

 

ANNO 2018 

ENTRATA Importo Importo 

Variazioni in aumento €. 75.000,00  

Variazioni in diminuzione  €. 0,00 

SPESA Importo Importo 

Variazioni in aumento  €. 75.000,00 

Variazioni in diminuzione €. 0,00  

TOTALE A PAREGGIO  €. 75.000,00 €. 75.000,00 
 

2) di dare atto del permanere: 
a.  degli equilibri di bilancio, sulla base dei principi dettati dall’ordinamento finanziario e 

contabile ed in particolare dagli artt. 162, comma 6 e 193 del d.Lgs. n. 267/2000, 
come risulta dal prospetto che si allega sub 1) quale parte integrante e sostanziale; 

b. degli equilibri di finanza pubblica previsti dalle regole sul pareggio di bilancio, sia sul 
Bilancio di Previsione Iniziale che sul Bilancio di Previsione aggiornato alla presente 
variazione, come risulta dai prospetti contenuti nell’ allegato sub 1) quale parte 
integrante e sostanziale; 

3) di dare atto che conseguentemente viene adeguato anche l’elenco annuale delle opere previste 
nell’esercizio 2016 contenute nel Documento Unico di Programmazione 2016/2018 per la parte 
d’interesse della presente variazione; 
 

4) di inviare per competenza la presente deliberazione al tesoriere comunale, ai sensi dell’art. 216, 
comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000. 
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5) Di dichiarare con la sotto riportata votazione palese il presente provvedimento immediatamente 
eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 D.Lgs. n. 267/2000, stante la necessità di dare seguito 
con tempestività a quanto nello stesso previsto. 
 
Presenti: 12  Votanti: 12 
Favorevoli: 12 
Contrari:    = 
Astenuti:    = 
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PARERE DI REGOLARITÁ TECNICA 

 
 Si esprime parere favorevole di regolarità tecnica espresso ai sensi dell'art. 49, del 
T.U. – D.Lgs. 18 Agosto 2000 n. 267, in quanto la proposta che precede è conforme alle 
norme legislative e tecniche che regolamentano la materia. 
 
Breganze, lì 18/04/2016 IL RESPONSABILE DELL’AREA 2 ECONOMICA 

FINANZIARIA 
 F.TO DOTT.SSA NATALINA NICOLLI 
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Letto, confermato e sottoscritto, 
 

Il Presidente Il Segretario Comunale 
F.to Avv. Piera CAMPANA in qualità di Sindaco F.to Andreatta dott.ssa Nadia 

 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 

La presente deliberazione viene pubblicata in copia per 15 giorni consecutivi all’Albo 
Pretorio del Comune dal giorno 10/05/2016 al giorno 24/05/2016. 
 

Il Segretario Comunale 
F.to Andreatta dott.ssa Nadia 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA ` 
 

La presente deliberazione, dichiarata immediatamente eseguibile, diviene ESECUTIVA ai 
sensi dell’art. 134, comma 3° del D.Lgs. N. 267/2000, trascorsi 10 giorni dalla 
pubblicazione. 
  
Breganze, lì  10/05/2016 
 

Il Segretario Comunale 
F.to Andreatta dott.ssa Nadia 

 
 

 
 

 
 
 
 
  
 
Copia conforme all’originale, in carta libera ad uso amministrativo. 
 
Breganze, lì 10/05/2016 

AREA N.1  
AMMINISTRATIVA AFFARI GENERALI  

SOCIO-CULTURALE E SCOLASTICA 
DEMOGRAFICA ED ELETTORALE 

istruttrice amministrativa 
 Valentina Miotto 

 
 

 


